

# 「コンピュータ科学とインターネット」 正誤表

## 1刷の正誤表

頁	場所	誤	正
p.63	上から14行目	SDD	SSD
p.68	上から3行目	基盤	基板